
SAFARİ TURİZMİ İÇİN ÇALIŞMALAR HIZLANDI ■ 3'TE

Nevşehir'de iki hafif ticari Nevşehir'de iki hafif ticari 
aracın kavşakta çarpıştığı aracın kavşakta çarpıştığı 
trafik kazasında 1 kişi trafik kazasında 1 kişi 
yaralandı. Kaza anı yaralandı. Kaza anı 
çevredeki güvenlik çevredeki güvenlik 
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Nevşehir'de iki hafif ticari 
aracın kavşakta çarpıştığı 
trafik kazasında 1 kişi 
yaralandı. Kaza anı 
çevredeki güvenlik 
kamerasına yansıdı.

Nevşehir'deNevşehir'de
iki ticari araçiki ticari araç
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Nevşehir'de
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çarpıştı: 1 yaralı

DEVAMI
SAYFA 6'DA

KAPADOKYA'DA ÇOCUKLAR KİTAPLARLA BULUŞACAK ■ 4'TE KAPADOKYALI GÜVERCİNİ ANLATAN KİTAP İLGİ GÖRÜYOR ■ 5'TE
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Kapadokya'da eski halılar 40 yıllık ustanın elinde

yeniden hayat buluyor 
Kapadokya'da 40 yıllık usta Ramazan 
Akgül, iğne ve tığla eski halıları 
onararak hem sanatı yaşatıyor 
hem de ekonomiye katkı sağlıyor.

Esnaftan belediyeye tepki:

“Her yağmurda aynı mağduriyet”
Nevşehir'de son haftalarda etkili olan 
sağanak yağışlar, kent genelinde 
çeşitli olumsuzluklara neden oldu. 
Kentte bir oto yıkama işletmesi
su baskınıyla karşı karşıya kaldı.

DEVAMI SAYFA 3'TE

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 6'DA

Ürgüp'te GES santrali
devrede, üretim başladı
Nevşehir'in Ürgüp ilçesinde kurulan 
2 MWp gücündeki güneş enerji 
santrali elektrik üretimine başladı. 

Göreme - Uçhisar yolunda
korkutan kaza: 4 yaralı

Göreme - Uçhisar kara yolu Esen Tepe mevkiinde
meydana gelen trafik kazasında iki
otomobil çarpıştı, 4 kişi yaralandı.

DEVAMI
SAYFA 4'TE

DEVAMI SAYFA 5'TE
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“Türkiye enerji koridoru değil, stratejik düğüm noktasıdır”

İl Başkanı Ergül, Türkiye'nin Hazar Havzası, 
Rusya ve Orta Doğu gibi kritik enerji arz 
bölgeleri ile Avrupa tüketim pazarları 
arasındaki konumunun ülkeye büyük bir 
stratejik sorumluluk yüklediğini ifade etti.
Ergül, yaptığı açıklamada şunları söyledi: 
“Türkiye artık sadece boru hatlarının 
geçtiği bir ülke değildir. Hazar'dan 
Akdeniz'e, Rusya'dan Avrupa'ya, Orta 
Doğu'dan Afro-Avrasya coğrafyasına 
uzanan enerji akışlarının tam merkezinde 
bulunan Türkiye, doğru politikalarla 
küresel enerji güvenliğinin kurucu 
aktörlerinden biri haline gelebilir.”
Türkiye'nin enerji mimarisinin 
Hazar/Kafkas, Rusya ve Orta Doğu olmak 
üzere üç ana eksen üzerinde şekillendiğini 
belirten İl Başkanı Ergül, TANAP, BTE/SCP 
ve BTC hatlarının Hazar kaynaklarını 
Avrupa ve Akdeniz'e bağladığını; Mavi 
Akım ve Türk Akım'ın Rusya kaynaklı enerji 
akışlarında kritik rol oynadığını; İran-
Türkiye ve Irak-Türkiye hatlarının ise Orta 
Doğu enerji kaynaklarını Türkiye 
üzerinden dünya pazarlarına taşıdığını 
ifade etti.

“Ceyhan yalnızca bir terminal değil, Doğu 
Akdeniz'in enerji düğümüdür” diyen Ergül, 
TANAP ve TAP ikilisinin Avrupa'nın arz 
güvenliğinde vazgeçilmez bir güney 
koridoru oluşturduğunu vurgulayarak, 
Doğu Akdeniz'de uluslararası şirketlerin 
rezerv ve operasyon hakimiyetinin 
Türkiye'nin manevra alanını 
etkileyebilecek stratejik bir başlık olarak 
dikkatle takip edilmesi gerektiğini söyledi.
Enerji fiyatlarındaki artışların Türkiye 
ekonomisine doğrudan yansıdığına dikkat 
çeken İl Başkanı Ergül, Brent petrol 
fiyatlarındaki her 10 dolarlık artışın 
enflasyonu 1 ila 1,5 puan artırma 
potansiyeline sahip olduğunu hatırlattı.
İl Başkanı Ergül, şu değerlendirmede 
bulundu: “Enerji fiyatlarındaki her 
dalgalanma vatandaşımızın mutfağına, 
sanayicimizin maliyetine, üreticimizin 
rekabet gücüne ve Türkiye'nin cari açığına 
doğrudan yansımaktadır. Bu nedenle 
enerji güvenliği, ekonomik bağımsızlığın 
ve milli egemenliğin temel başlıklarından 
biridir.”
Ergül, enerji kaynaklarının tek başına refah 

üretmediğini, kaynak zenginliğinin ancak 
güçlü yönetişim, ekonomik etkinlik ve adil 
paylaşım ilkeleriyle toplumsal faydaya 
dönüşebileceğini ifade etti. Aksi halde 
enerji zenginliğinin dış müdahalelerin, 
bölgesel çatışmaların ve rant 
mücadelelerinin konusu haline geldiğini 
belirtti.
İl Başkanı Ergül, Türkiye'nin bu noktada 
Afro-Avrasya merkezli bağımsız bir enerji 
ve dış politika vizyonu geliştirmesi 
gerektiğini söyledi: “Türkiye ne edilgen bir 
izleyici ne de başkalarının stratejik 
planlarına eklemlenen bir ülke olabilir. 
Bizim yaklaşımımız; enerji rantının adil 
paylaşımını, bölgesel barışı, karşılıklı 
bağımlılığı ve millet merkezli kalkınmayı 
esas alan bağımsız bir Afro-Avrasya 
stratejisi olmalıdır.”
Ergül, Balkanlar, Orta Doğu, Kafkasya, 
Kuzey Afrika ve Orta Asya'yı kapsayan 
Afro-Avrasya coğrafyasında Türkiye'nin 
yalnızca transit aktör değil, barış garantörü 
ve yumuşak güç merkezi olması 
gerektiğini vurguladı.
Türkiye'nin enerji koridorundan enerji 

merkezine dönüşmesi için atılması 
gereken adımlara değinen İl Başkanı, 
Hürmüz Boğazı merkezli risklere karşı 
alternatif karasal güzergâhların 
değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti. 
Körfez petrol ve gazının Suriye üzerinden 
Lazkiye ve Banyas limanlarına, oradan da 
Türkiye bağlantılı Akdeniz enerji sistemine 
taşınmasının uzun vadeli bir baypas 
stratejisi olarak ele alınabileceğini söyledi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Avanos Belediyesi tarafından 
yürütülen çalışmalar kapsamında, 
Kadın Emek Pazarı'nda yer alacak 

stantlar için başvuruda bulunan 
kadınlara yönelik kura çekimi yapıldı. 
Avanos Belediye Başkanı Mustafa Kenan 
Sarıtaş'ın talimatları doğrultusunda, 
pazar alanında bulunan stantların bakım 
ve onarım çalışmaları tamamlanarak 
modern bir görünüme kavuşturuldu ve 

yeni sezona hazır hale getirildi.
KADINLARIN ÜRETİME KATILIMI 
DESTEKLENİYOR
Kadınların el emeği ürünlerini 
değerlendirebilmeleri ve ekonomik 
kazanç elde etmeleri amacıyla kurulan 
Kadın Emek Pazarı, ilçe ekonomisine de 
katkı sağlamaya devam ediyor. Kura 
çekimi ile belirlenen stant sahipleri, yeni 
sezonda ürünlerini ziyaretçilere sunma 

imkânı bulacak. Yetkililer, Kadın Emek 
Pazarı'nın yalnızca bir satış alanı 
olmadığını, aynı zamanda kadın 
girişimciliğini teşvik eden önemli bir 
sosyal proje olduğunu vurguladı.
EKONOMİYE VE SOSYAL HAYATA 
KATKI
Kadınların üretime aktif katılımını 
artırmayı hedefleyen proje sayesinde, 
aile bütçelerine katkı sağlanması ve 
yerel ürünlerin tanıtımının yapılması 
amaçlanıyor. El emeği göz nuru 
ürünlerin sergileneceği pazarın, yerli ve 
yabancı ziyaretçiler tarafından da ilgi 
görmesi bekleniyor.
Avanos Belediyesinin öncülüğünde 
sürdürülen çalışmalarla, kadın emeğinin 
görünürlüğünün artırılması ve 
sürdürülebilir bir üretim kültürünün 
oluşturulması hedefleniyor.
Kadın Emek Pazarı'nın yeni sezonda da 
yoğun ilgi görmesi beklenirken, 
kura çekimiyle stant sahibi olan 
kadınlar hazırlıklarına başladı. 

HABER: YASEMİN EKİCİ

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Anahtar Parti Nevşehir İl Başkanı Umut Ergül, Türkiye'nin enerji jeopolitiğinde yalnızca geçiş ülkesi olarak değil,
küresel enerji güvenliği, fiyatlandırma ve diplomasi merkezi olarak konumlanması gerektiğini belirtti.

Avanos'ta Kadın Emek Pazarı
için kura çekimi yapıldı

Nevşehir'in Avanos ilçesinde geleneksel hale gelen Kadın Emek Pazarı için
stant tahsisine yönelik kura çekimi gerçekleştirildi. 

illi Eğitim Bakanlığı Mesleki ve MTeknik Eğitim Genel Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen 

“Mesleğimle Dönüştürüyorum, Sıfır Atıkla 
Sanat 3” yarışmasına Kapadokya Turizm 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
öğretmenleri Kardelen Yıldız ve Hacer 
Arslan danışmanlığında katılan 10. sınıf 
öğrencisi Mahmut Eren Gümüşsuyu, 
dikkat çeken çalışmasıyla finallere 
yükseldi. İl birincilerinin katılımıyla 
Trabzon'da gerçekleştirilen final etabında 
yarışan Gümüşsuyu, eseriyle Türkiye 
üçüncüsü olmayı başardı.
Hazırlanan çalışmada yer alan tüm çiçek 
ve süsleme detaylarında mutfak 

atıklarının kullanıldığı, işlevini yitirmiş 
gıda atıklarının estetik bir değere 
dönüştürülebileceğinin ortaya 
konulduğu belirtildi.
Başarılı öğrenci, ödülünü 18 Mayıs 
Pazartesi günü Ankara'da Milli Eğitim 
Şura Salonu'nda düzenlenecek törenle 
alacak. Nevşehir Milli Eğitim 
Müdürlüğünden yapılan açıklamada 
ise Kapadokya Turizm Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi yönetici, 
öğretmen, veli ve öğrencisine teşekkür 
edilerek, “Öğrencimizi tebrik ediyor, 
başarılarının artarak devam etmesini 
diliyoruz” ifadelerine yer verildi.
HABER: SEMA BALLIKAYA

Nevşehirli öğrenci sanatıyla Türkiye üçüncüsü oldu
Nevşehirli öğrenci Mahmut Eren Gümüşsuyu, dönüştürülebilir atık malzemelerden hazırladığı katlı yaş pasta maketiyle Türkiye üçüncülüğü elde etti.
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Kapadokya'da eski halılar 40 yıllık ustanın elinde yeniden hayat buluyor 
K

apadokya'da 40 yıllık usta 
Ramazan Akgül, iğne ve tığla eski 
halıları onararak hem sanatı 

yaşatıyor hem de ekonomiye katkı 
sağlıyor.
Kapadokya'da halı tamiri yapan 40 yıllık 

usta Ramazan Akgül, eski ve antika halıları 
yeniden onararak ekonomiye 
kazandırdıklarını söyledi.
İlkokuldan sonra halı tamiri mesleğine 
başladığını belirten Ramazan Akgül, 
mesleği çekirdekten yetişerek öğrendiğini 

ifade etti.
Uzun yıllar İstanbul Kapalıçarşı'da 
çalıştığını anlatan Akgül, Türkiye'nin ve 
dünyanın farklı bölgelerinden gelen 
değerli halıların tamirini yaptığını kaydetti.
Kapadokya'ya ilk kez geldiğini ve bölgeyi 
çok beğendiğini dile getiren Akgül, 
bölgede çalışmaya devam ettiğini söyledi. 
Turistlerin eski halılara ve tamir süreçlerine 
yoğun ilgi gösterdiğini belirten Akgül, "Eski 
halıları çöpe atmaktansa ülke ekonomisine 
kazandırıyoruz" dedi.
Halı tamirinin sabır isteyen zor bir meslek 
olduğunu vurgulayan Akgül, bazen bir 
halının tamirinin bir günde 
tamamlanabildiğini, bazen ise aylar hatta 
yıllar sürdüğünü belirtti. Bir halı üzerinde 
1,5 yıl çalıştığını söyleyen Akgül, "Bizim 
işimiz tek tek iğne ve tığ ile yapılıyor. 
Adeta iğneyle kuyu kazıyoruz" diye 
konuştu.
Antika halılarda tamirin belli olmamasının 
büyük önem taşıdığını ifade eden Akgül, 
100 yıllık bir halının onarımında aynı 
döneme ait ip ve renk tonlarının 
bulunması gerektiğini söyledi. Akgül, "300 

yıllık halı tamir ettim, sahibi tamirin yerini 
bulamadı. Tamir görünürse zaten kıymeti 
kalmaz" ifadelerini kullandı.
Mesleğin yok olma tehlikesiyle karşı 
karşıya olduğunu kaydeden Akgül, yeni 
çırak yetişmediğini belirterek Türkiye'de 
bu işi yapan yaklaşık 500 kişi kaldığını 
söyledi. Akgül, Kültür ve Turizm 
Bakanlığı'nın vereceği desteklerle 
mesleğin yeniden canlanabileceğini 
sözlerine ekledi.
Satış temsilcisi Aysel Solak ise tedarik 
ettikleri eski halılar arasında tamir ve 
tadilat gerektiren ürünlerin ustalar 
tarafından titizlikle onarıldığını söyledi. 
Solak, "Tamiri tamamlanan halıları yıkayıp 
temizledikten sonra tezgahımıza 
koyuyoruz. Yabancı turistler özellikle eski 
halılara yoğun ilgi gösteriyor. En çok 
Amerika ve Avrupa'dan gelen turistler 
satın alıyor" dedi.
İş yerinde 300 yıllık bir halının da 
sergilendiğini belirten Solak, "Bu halıyı 
korumak amacıyla hiç dokunmadan 
olduğu gibi sergiliyoruz. Gelecek nesillere 
aktarmaya çalışıyoruz" diye konuştu. İHA

Kapadokya'da safari turizmi için çalışmalar hızlandı

Mesleki eğitim için 108 rehber öğretmen bir araya geldi

Kapadokya turizminde önemli bir yere sahip olan ATV, UTV ve cip safari turlarına yönelik parkur düzenleme ve 
güvenlik çalışmaları devam ediyor. Bu kapsamda  yapılan çalışmalar komisyon toplantısında masaya yatırıldı.

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından hazırlanan “Mesleki ve Teknik Eğitim Politika Belgesi” doğrultusunda Nevşehir'de
önemli bir adım atıldı. Mesleki ve Teknik Ortaöğretim Kurumlarının Alan/Dal Tanıtım Toplantısı düzenlendi.

Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem 
Aslanbay başkanlığında sektör 
temsilcilerinden oluşan çalışma 

komisyonunun katılımıyla gerçekleştirilen 
toplantıda, yürütülen projelerin son 
durumu ele alındı.
Toplantıda özellikle safari turlarında 
kullanılan parkur alanlarının iyileştirilmesi, 
doğal yapının korunması ve tur 
güvenliğinin artırılmasına yönelik 
çalışmalar değerlendirildi.
PARKUR ALANLARINDA 
REHABİLİTASYON ÇALIŞMALARI
Yetkililer, parkur alanlarında sürdürülen 
rehabilitasyon çalışmalarının önemli bir 
aşamaya geldiğini belirtti. Çalışmalarla 
birlikte hem sürüş güvenliğinin artırılması 
hem de çevresel etkilerin en aza 
indirilmesinin hedeflendiği ifade edildi.

Bölgedeki doğal yapının korunmasına 
yönelik adımların, Kapadokya'nın turizm 
değerini koruma açısından önem taşıdığı 
vurgulandı.
TUR GÜVENLİĞİ VE STANDARTLAR 
GÖRÜŞÜLDÜ
Toplantıda ayrıca tur ve yolcu güvenliği 
standartlarının yükseltilmesine yönelik 
çalışmalar da ele alındı. Sektör 
temsilcilerinin belirlenen kurallara uygun 
hizmet sunmasının, Kapadokya'nın 
uluslararası turizmdeki marka değerine 
katkı sağlayacağı kaydedildi.
Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem 
Aslanbay, toplantı sonrası yaptığı 
açıklamada sektör temsilcilerine teşekkür 
ederek, “Ortaya koydukları değerli çalışma 
ve gayretlerden dolayı tüm turizm acente 
sektör temsilcilerimize teşekkür 

ediyorum.” ifadelerini kullandı.
Yürütülen çalışmalarla birlikte 
Kapadokya'da safari turizminin daha 

güvenli, sürdürülebilir ve nitelikli bir yapıya 
kavuşturulmasının hedeflendiği belirtildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de faaliyet gösteren Ahi 
Evran Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi, Kapadokya Turizm ve 

Mesleki Teknik Anadolu Lisesi, Nene 
Hatun Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, 
Nevşehir Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
ile İbn-i Sina Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi bünyesindeki alan ve dalların 
tanıtımı yapılarak, mesleki eğitimin önemi 
bir kez daha vurgulandı.
108 REHBER ÖĞRETMEN KATILDI
Toplantı, Kapadokya Turizm ve Mesleki 
Teknik Anadolu Lisesi toplantı salonunda 

gerçekleştirildi. 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürü 
Malik Erdoğan başkanlığında düzenlenen 
programa, ortaokullarda görev yapan 
toplam 108 rehber öğretmen ile okul 
yöneticileri katıldı. Toplantıda, öğrencilere 
doğru yönlendirme yapılmasının önemi 
üzerinde durularak, mesleki eğitimin 
sunduğu fırsatlar detaylı şekilde anlatıldı.
MESLEKİ EĞİTİME ERİŞİM VE TANITIM 
VURGUSU
Gerçekleştirilen sunumlarda, mesleki ve 
teknik eğitimin hem bireysel kariyer 
planlaması hem de ülke ekonomisine 
katkısı açısından taşıdığı kritik rol ele alındı. 
Okullardaki alan ve dal seçenekleri 
hakkında kapsamlı bilgiler verilerek, rehber 
öğretmenlerin öğrencileri daha bilinçli 
yönlendirmesi hedeflendi.

İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, toplantının 
düzenlenmesinde emeği geçenlere 
teşekkür edilerek, özellikle ev sahipliği 

yapan Kapadokya Turizm ve Mesleki 
Teknik Anadolu Lisesi yönetimine ve 
katılım sağlayan tüm eğitimcilere teşekkür 
etti. HABER: HİLAL EKİCİ
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TÜRK-İŞ Nevşehir'den emek, adalet ve eşit hak vurgusu

Nevşehir'de 1 Mayıs Emek ve 
Dayanışma Günü kapsamında 
Türkiye İşçi Sendikaları 

Konfederasyonu (TÜRK-İŞ) Nevşehir 
Temsilciliği tarafından etkinlik düzenlendi. 
Nevşehir İl Özel İdaresi bahçesinde bir 
araya gelen TÜRK-İŞ üyeleri, emek, adalet 
ve eşit haklar için mesaj verdi.
Etkinlikte konuşan TÜRK-İŞ Nevşehir 
Temsilcisi Ersin Dörtkol, 1 Mayıs'ın emeğin 
değeri açısından önemli bir gün olduğunu 
belirterek, “1 Mayıs, emeğin değerini 
hatırlatan; dayanışmanın, birlikteliğin ve 
ortak mücadelenin anlam kazandığı bir 
gündür” ifadelerini kullandı. Dörtkol, 
işçilerin dünyanın birçok yerinde insanca 
çalışma koşulları için seslerini yükselttiğini 
de vurguladı.
Çalışma hayatındaki ekonomik sıkıntılara 
dikkat çeken Dörtkol, “Geçinmek her 
geçen gün zorlaşmaktadır. Her sabah yeni 
zamlarla uyanmakta, emeğimizin 
karşılığının eridiğini görmekteyiz” dedi. 
Gelir adaletsizliğine de değinen Dörtkol, 

“Gelir dağılımındaki adaletsizlik 
büyümekte, emeğiyle geçinenler daha 
fazla yoksullaşmaktadır” ifadelerini 
kullandı.
Vergi yükü ve alım gücü konularına da 
işaret eden Dörtkol, ücretlerin yıl içinde 
hızla eridiğini belirterek mevcut ekonomik 
tablonun sürdürülebilir olmadığını söyledi.
Sendikal haklara da değinen Dörtkol, 
“Örgütlenme hakkı temel bir haktır. 
Çalışanların korkmadan hak arayabildiği 
bir çalışma düzeni sağlanmalıdır” dedi.
Açıklamada ayrıca taşeron işçilerin 
durumu, staj ve çıraklık mağduriyeti, 
engelli istihdamı, genç işsizlik ve çocuk 
işçiliği gibi konulara da dikkat çekildi. 
Dörtkol, bu alanlarda adil düzenlemeler 
yapılması gerektiğini ifade etti.
İş kazalarına ilişkin değerlendirmede 
bulunan Dörtkol, “Her gün ortalama 6 
emekçi hayatını kaybetmektedir” diyerek 
iş güvenliği sorunlarına dikkat çekti. 
Emeklilerin yaşadığı ekonomik zorlukların 
da altını çizen Dörtkol, emekliliğin insanca 

yaşam sunması gerektiğini söyledi.
Dünyadaki savaşların emeğe etkisine 
değinen Dörtkol, “Savaşın olduğu yerde 
emek değersizleşir, üretim durur ve 
insanlar güvencesiz kalır” ifadelerini 

kullandı. Konuşmasını 1 Mayıs mesajıyla 
tamamlayan Dörtkol, “Emeğin değeri 
korunmalı, çalışma koşulları 
iyileştirilmelidir. Yaşasın 1 Mayıs” dedi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü kapsamında Türkiye İşçi Sendikaları Konfederasyonu
(TÜRK-İŞ) Nevşehir Temsilciliği tarafından etkinlik düzenlendi. 

Ürgüp'te GES santrali devrede, üretim başladı
Nevşehir'in Ürgüp ilçesinde kurulan 2 MWp gücündeki güneş enerji santrali elektrik üretimine başladı. 

ursa merkezli ÜÇEL Kauçuk, karbon Bregülasyonları ve artan enerji 
maliyetlerine karşı hayata geçirdiği 

GES yatırımını devreye alarak şebekeye 
elektrik vermeye başladı. Şirket, bu adımla 
birlikte sürdürülebilir üretim altyapısını 
sahada aktif hale getirdi.
ÜRETİM BAŞLADI, MALİYET VE KARBON 
DENGESİ HEDEFLENİYOR
Devreye alınan santralle birlikte 
yenilenebilir kaynaklı elektrik üretimi fiilen 
başlarken, şirketin enerji maliyetlerini 
dengeleme ve karbon yükümlülüklerini 
azaltma hedefleri de uygulamaya geçti. 

Firmanın Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı ve Genel Müdürü Hüseyin 
Oruç, enerji yatırımlarında en kritik 
aşamanın üretimin başlaması olduğuna 
dikkat çekerek, GES'in devreye alınmasının 
şirketin dönüşüm sürecinde önemli bir 
eşik olduğunu ifade etti.
"REKABET ARTIK KARBON 
PERFORMANSIYLA ÖLÇÜLÜYOR"
Hüseyin Oruç, otomotiv yan sanayinde 
rekabetin yalnızca üretim kapasitesiyle 
değil, enerji verimliliği ve karbon 
performansıyla da şekillendiğini belirterek, 
söz konusu yatırımın maliyet yönetimi ve 

uluslararası rekabet açısından stratejik bir 
rol üstlendiğini dile getirdi.
ENERJİ STRATEJİSİNDE YENİ FAZ
Firma, GES'in devreye alınmasıyla birlikte 
yenilenebilir enerji kullanımını üretim 
stratejisinin merkezine almayı 
sürdürürken, önümüzdeki dönemde enerji 
verimliliği ve karbon yönetimi odaklı yeni 
adımlar atmayı planlıyor. İHA

Kapadokya'da çocuklar kitaplarla buluşacak
Nevşehir'in Ürgüp ilçesi, çocuk edebiyatı alanında önemli bir 
organizasyona daha ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 

5. Kapadokya Uluslararası Çocuk 
Kitapları Festivali, 7-9 Mayıs 2026 
tarihleri arasında Kapadokya 
Üniversitesi Fabrika Yerleşkesi'nde 
gerçekleştirilecek.
Kapadokya bölgesinde çocukları 
kitaplarla buluşturmayı amaçlayan 
festival, her yıl olduğu gibi bu yıl da 
binlerce öğrenciyi ağırlamaya 
hazırlanıyor. Çocuk edebiyatı alanında 
çalışan yazarlar, akademisyenler ve 
düşünürlerin katılacağı etkinlik, 
bölgenin kültürel yaşamına önemli katkı 
sunacak.
Bu yıl “Çocuk Edebiyatı ve Dijitalleşme” 
temasıyla düzenlenecek festivalde, 
çocukların kitaplarla olan bağını 
güçlendirmeye yönelik birçok etkinlik 
yer alacak. Atölye çalışmaları, söyleşiler, 
interaktif uygulamalar ve yaratıcı 
etkinliklerle çocuklar hem eğlenecek 

hem de öğrenme süreçlerine katkı 
sağlayacak yeni deneyimler yaşayacak.
Festival kapsamında çocuklar, sevdikleri 
yazarlarla bir araya gelme fırsatı 
yakalayacak. Aynı zamanda çocuk 
edebiyatı üzerine düzenlenecek 
paneller ve söyleşiler, ebeveynler ile 
eğitimciler için de yol gösterici bilgiler 
sunacak. Organizasyonun temel 
hedefleri arasında çocuklarda okuma 
alışkanlığını artırmak, kitaplara erişimi 
kolaylaştırmak, okuduğunu anlama 
becerisini geliştirmek ve demokratik 
bilinç ile barış kültürünü desteklemek 
bulunuyor. Kapadokya'nın tarihi ve 
doğal atmosferinde gerçekleşecek bu 
büyük festivalin, hem çocukların kişisel 
gelişimine katkı sağlaması hem de 
bölgenin kültürel tanıtımına önemli bir 
değer katması bekleniyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

anayi ve Teknoloji Bakanlığı, STürkiye Siber Güvenlik 
Kümelenmesi, Niğde Belediyesi ve 

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi iş 
birliğiyle düzenlenen yarışmaya katılan 
NEVÜ Mühendislik-Mimarlık Fakültesi 
Bilgisayar Mühendisliği 1. Sınıf 
öğrencileri Gamze Sude Özer, İlayda 
Fidancan, Adar Fırat Ülgen ve Talha 
Arslan, 23 takım ve 92 katılımcı 
arasından geliştirdikleri “TRACE” isimli 
proje ile jüri üyelerinin beğenisini 
kazanarak birincilik ödülüne layık 
görüldü.

NEVÜ bilgisayar mühendisliği
öğrencileri Hackathon şampiyonu oldu
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Mühendislik-Mimarlık 
Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği 1. Sınıf öğrencileri, “HACKNİĞDE
Geleceğin Çözümleri Hackathonu-3 2026” yarışmasında birincilik elde etti.

“MİLLİ TEKNOLOJİ ATÖLYESİ 
ÖĞRENCİLERİMİZE ÖNEMLİ KATKILAR 
SUNUYOR”
Öğrenciler, NEVÜ Rektörü Prof. Dr. 
Semih Aktekin'i makamında ziyaret etti.
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Bayram 
Deviren ve Prof. Dr. Mutluhan Akın'ın da 
katıldığı ziyarette öğrenciler, 
geliştirdikleri proje ve yarışma süreci 
hakkında Rektör Aktekin'e bilgi verdi. 
Öğrenciler ayrıca yarışma süresince 
kendilerine sağlanan desteklerden dolayı 
Aktekin ve üniversite yönetimine 
teşekkür etti. Öğrencilerin elde ettiği 
başarının üniversitenin bilim ve teknoloji 
odaklı vizyonunun somut bir göstergesi 
olduğunu ifade eden Rektör Prof. Dr. 
Semih Aktekin, bu tür ulusal 
organizasyonlarda kazanılan derecelerin 
öğrencilerin motivasyonunu artırdığını 
ve üniversitenin akademik 
görünürlüğüne katkı sağladığını belirtti. 
Üniversite bünyesinde hayata geçirilen 
Milli Teknoloji Atölyesi'nin, öğrencilerin 
uygulama temelli çalışmalar 
yapabilmeleri açısından önemli bir 
imkân sunduğunu ifade eden Aktekin, 
bu tür altyapı yatırımlarının öğrencilerin 
proje geliştirme süreçlerine doğrudan 
katkı sağladığını belirtti. 
Aktekin ayrıca, NEVÜ olarak öğrencilerin 
akademik ve mesleki gelişimlerini 
desteklemeye devam edeceklerini 
sözlerine ekledi. 
HABER MERKEZİ
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MHP heyetinden NTSO adaylarına ziyaret turu
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Nevşehir heyeti, Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası (NTSO) başkanlık seçimleri
öncesinde adaylara yönelik ziyaretlerini sürdürdü. 

MHP Grup Başkanvekili ve Nevşehir 
Milletvekili Prof. Dr. Filiz Kılıç ile 
MHP Nevşehir İl Başkanı Adnan 

Doğu, üç farklı başkan adayıyla bir araya 
gelerek hem seçim süreci hem de kent 
ekonomisine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu.
BABAOĞLU'NA ZİYARET
Milletvekili Kılıç ve İl Başkanı Doğu, NTSO 
Başkan Adayı Yüksel Babaoğlu'nu iş 
yerinde ziyaret etti. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen görüşmede, oda seçim süreci 
ve izlenecek stratejiler üzerine fikir 
alışverişinde bulunuldu.
Babaoğlu, seçim sürecine dair hazırlıklarını 
ve seçilmesi halinde hayata geçirmeyi 
planladığı projeleri heyetle paylaşırken, 
Kılıç ve Doğu da kendisine başarılar 
dileyerek sürecin hayırlı olması 
temennisinde bulundu. 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Babaoğlu, MHP heyetine teşekkür 
etti.
ERTAŞ'TAN 41 PROJE SUNUMU
MHP heyetinin bir diğer durağı ise NTSO 
Başkan Adayı Mustafa Ertaş oldu. 
NESBİR heyetinin de hazır bulunduğu 
ziyarette, 2026 yılında yapılması planlanan 
oda seçimleri öncesinde yürütülen 

çalışmalar ve hazırlanan 41 proje hakkında 
kapsamlı bilgilendirme yapıldı.
Toplantıda Nevşehir iş dünyasının mevcut 
durumu, sektörel beklentiler ve 
önümüzdeki döneme ilişkin yol haritası 
ele alındı. Katılımcılar, iş dünyasının 
ihtiyaçlarına daha etkin cevap verebilecek 
bir yönetim anlayışının nasıl şekillenmesi 
gerektiği konusunda karşılıklı görüş 
alışverişinde bulundu.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Ertaş, yapılan değerlendirmelerin 
kendileri için önemli bir rehber niteliği 
taşıdığını belirterek, ortak akıl ve istişare 
kültürü vurgusu yaptı.
ÖBEKLİ İLE EKONOMİ GÜNDEMİ
MHP heyeti, ziyaret programı kapsamında 
NTSO Başkan Adayı Mehmet Ali Öbekli ile 
de bir araya geldi. 
Öbekli ve ekibi tarafından karşılanan 
heyetle yapılan görüşmede, Nevşehir'in 
ekonomik kalkınmasına yönelik 
atılabilecek adımlar ve iş dünyasının 
beklentileri detaylı şekilde ele alındı.
Ziyarete ilişkin açıklama yapan Öbekli, 
MHP heyetini ağırlamaktan büyük 
memnuniyet duyduklarını ifade ederek, 
“Nevşehir'in ekonomik kalkınması, iş 
dünyamızın öncelikleri ve Ticaret Odası 

olarak önümüzdeki döneme dair yol 
haritamızı kapsamlı şekilde değerlendirdik” 
dedi.
Birlik ve beraberlik mesajı veren Öbekli, 
“Bu yola güçlü bir ekiple ve ortak bir 
vizyonla çıktık. Nevşehir'in geleceği için 
tüm paydaşlarla birlikte çalışmaya devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.
SEÇİM SÜRECİ ÖNCESİ YOĞUN TEMPO
Gerçekleştirilen ziyaretler, Nevşehir Ticaret 
ve Sanayi Odası başkanlık seçimleri 

öncesinde adaylar arasındaki hazırlıkların 
ve temasların yoğunlaştığını ortaya koydu. 
MHP heyetinin gerçekleştirdiği temaslarda, 
kentin ekonomik gelişimi, iş dünyasının 
beklentileri ve ortak çalışma kültürü ön 
plana çıktı.
Nevşehir'de iş dünyası ile siyaset 
arasındaki diyalogun güçlendiği bu 
süreçte, seçimlerin kente yeni 
bir vizyon kazandırması bekleniyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Kapadokyalı güvercini anlatan kitap ilgi görüyor
Nevşehirli gazeteci-yazar Ertuğrul 
Cingil'in "Önemli Bir Haberim Var" kitabı 
online kitap noktaları ile seçkin 
kitapçıların raflarındaki yerini aldı.
Uzun yıllar boyunca Ankara'da Anadolu 
Ajansında yöneticilik yapan bir dönem 
Anadolu Ajansı'nın ABD temsilciliği 
görevini de üstlenen Göremeli deneyimli 
gazeteci Ertuğrul Cingil'in Sefa Salantur ile 
kaleme aldığı kitap yayımlandı.
Habercilik ilkelerini konu edinen çocuk 
kitabı "Önemli Bir Haberim Var" habercilik 
birikimini çocukların dünyasına uygun bir 
dille aktarıyor.
Kitapta, Kapadokya'da yayılan asılsız 
söylentilerin toplumda yol açtığı kaygı ve 
güvercin "Mavi"nin hakikati arayışı ele 
alınıyor.

KİTAP HAKKINDA
Kapadokya'nın masalsı vadilerinde bir 
sabah garip söylentiler yayılmaya başlar: 
“Su bitecekmiş!”, “Yuvalar tehlikedeymiş!” 
Herkes endişelenirken meraklı güvercin 
Mavi, duyduklarına hemen inanmak yerine 
gerçeği öğrenmeye karar verir. Rengârenk 
balonların arasından geçerek Ankara'ya, 
insanların “haber çınarı” olan Anadolu 
Ajansına doğru kanat çırpar. Orada doğru 
haberin nasıl araştırıldığını keşfeder.

Mavi artık sadece bir güvercin değildir; 
gerçeğin peşinden giden cesur bir haberci 
olmuştur. Vadisine döndüğünde 
arkadaşlarıyla birlikte Güvercin Haber 
Ajansını kurar. Bu sıcak ve ilham verici 
hikâye, çocuklara şunu hatırlatıyor: 
Söylentiler rüzgâr gibidir geçer ama 
gerçek kök salar ve dünyayı değiştirir.
Kitap, Kitapyurdu gibi seçkin noktalarda 
okuyucularını bekliyor.
HABER MERKEZİ

TES Nevşehir Şubesi'nden
MEB'e “Yer değiştirme” tepkisi
Türk Eğitim-Sen Nevşehir Şubesi, Milli Eğitim Bakanlığı'nın 
öğretmenlerin il içi isteğe bağlı yer değiştirme kılavuzunda 
yaptığı değişikliklere ilişkin yazılı bir açıklama yaptı. 
Türk Eğitim-Sen Nevşehir Şube Başkanı 
Tayfur Urgenç yaptığı açıklamada, norm 
fazlası öğretmenlere yönelik bazı 
düzenlemelerin kılavuzdan 
kaldırılmasının, herhangi bir duyuru 
yapılmadan gerçekleştirildiği ifade 
edildi. Sendika açıklamasında, 2010 yılı 
kılavuzunda yer alan ve norm fazlası 
öğretmenlerin il içinde 2 yıl çalışma 
şartına ilişkin düzenlemenin yanı sıra, 
idarî tasarrufla görev yeri değiştirilen 
öğretmenlerin önceki hizmet 
sürelerinin değerlendirilmesine imkân 
tanıyan hükmün de çıkarıldığı belirtildi.
Açıklamada, bu değişikliklerin 
öğretmenlerin başvuru haklarını 
kısıtladığı ve yer değiştirme şansını 
azalttığı ileri sürülerek, kılavuzların 
yönetmeliklere aykırı olamayacağı 
vurgulandı.
Türk Eğitim-Sen Nevşehir Şubesi, norm 

fazlası öğretmenlerin mağduriyet 
yaşamaması için düzenlemenin 
yeniden ele alınması gerektiğini 
belirterek Milli Eğitim Bakanlığı'na yazılı 
başvuruda bulunduklarını açıkladı. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Göreme - Uçhisar yolunda
korkutan kaza: 4 yaralı

Göreme - Uçhisar kara yolu Esen Tepe mevkiinde meydana 
gelen trafik kazasında iki otomobil çarpıştı, 4 kişi yaralandı.

Kaza Göreme- Uçhisar kara yolu Esen 
Tepe mevkiinde meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre 38 LL 275 plakalı 
otomobil sürücüsü Şaban Ö. kontrolsüz 
bir şekilde sola dönüş yapmak isteyince 
karşı istikametten gelen Yiğit E.'nin 
kullandığı 38 PF 136 plakalı otomobil ile 
çarpıştı.
Kazayı gören diğer sürücülerin ihbarı 
üzerine kaza yerine sağlık, itfaiye ve 
jandarma ekipleri sevk edildi.
Kazada her iki otomobilde yolcu olarak 
bulunan 4 kişi yaralandı.
Yaralılar kaza yerinde yapılan ilk 
müdahalenin ardından kentteki çeşitli 
hastanelerde tedavi altına alındı.

Güvenlik kameralarına da yansıyan 
kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. İHA
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Esnaftan belediyeye tepki: “Her yağmurda aynı mağduriyet”

entte oto yıkama işletmeciliği yapan KAbdullah Buyrukbilen, yaşadığı 
sorunu dile getirerek yetkililere 

çağrıda bulundu. İş yerinin her yağışta su 
altında kaldığını belirten Buyrukbilen, bu 
durumun uzun süredir devam ettiğini 
ifade etti.
HER YAĞMURDA AYNI SIKINTI
Yaşadığı mağduriyeti anlatan Buyrukbilen, 
yaklaşık 10 gün önce de benzer bir olayla 
karşılaştığını belirterek, “10 gün önce de iş 
yerimi su basmıştı. Gerekli yerlere 
başvuruda bulunduk, Nevşehir 
Belediyesine kadar gittik. Gelip müdahale 
edeceklerini söylediler ancak aradan 
geçen süreye rağmen herhangi bir 
çalışma yapılmadı. Son yağışta ise 

dükkanım yeniden su altında kaldı.” diye 
konuştu.
Buyrukbilen, iş yerinin önündeki yolun 
eğiminin suyun doğrudan dükkana 
yönelmesine sebep olduğunu dile getirdi.
Her yağışta benzer manzarayla karşı 
karşıya kaldığını ifade eden esnaf, “Yol 
yapılırken gerekli düzenleme yapılmadığı 
için yağmur suyu doğrudan iş yerime 
doluyor. Yetkililerle görüştük, çözüm sözü 
verildi ancak 10 gündür herhangi bir adım 
atılmadı.” dedi.
Bölgede yaşanan altyapı eksikliklerinin 
giderilmemesi halinde benzer 
mağduriyetlerin artabileceğine dikkat 
çekilirken, vatandaşlar kalıcı çözüm talep 
ediyor.

Nevşehir'de etkisini sürdüren yağışların 
ardından yaşanan bu tür olaylar, altyapı 
çalışmalarının önemini bir kez daha 
gündeme taşıdı. İşletme sahibi Abdullah 
Buyrukbilen, iş yerinin zarar görmemesi 
için acil önlem alınması gerektiğini 
vurgularken, benzer sorunların 
yaşanmaması adına gerekli 
düzenlemelerin yapılmasını istedi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de son haftalarda etkili olan sağanak yağışlar, kent genelinde çeşitli olumsuzluklara neden
oldu. Kentte bir oto yıkama işletmesi su baskınıyla karşı karşıya kaldı.

Derinkuyu Belediyesi araç filosunu

büyütüyor: İkinci forklift hizmette
Nevşehir'in Derinkuyu ilçesinde belediye, hizmet kapasitesini 
artırmaya yönelik yatırımlarını sürdürüyor. 

on olarak araç filosuna dahil edilen Sikinci forklift ile saha 
çalışmalarında daha hızlı ve etkin 

bir süreç hedefleniyor.
Belediye ekiplerinin yük taşıma, 
malzeme sevkiyatı ve çeşitli 
operasyonlarda daha verimli 
çalışabilmesi amacıyla yapılan bu 
takviye, hizmet kalitesini artırmaya 
yönelik önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor.
Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan 
Derinkuyu Belediye Başkanı Taner İnce, 
göreve başladıkları dönemde filoda 
forklift bulunmadığını hatırlattı. Süreç 
içerisinde önce bir forklift 
kazandırdıklarını belirten İnce, şimdi ise 
ikinci forkliftin de hizmete alındığını 
ifade etti.
İlçede artan ihtiyaçlara dikkat çeken 
Başkan İnce, belediyenin araç ve 
ekipman gücünü kademeli olarak 

artırmaya devam edeceğini vurguladı. 
Yapılan yatırımların temel amacının 
vatandaşlara daha hızlı ve kaliteli hizmet 
sunmak olduğunu belirten İnce, 
çalışmaların kararlılıkla süreceğini 
söyledi. HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir genelindeki ortaokulların 
katılımıyla gerçekleştirilen yarışma, 
Cemil Meriç Sosyal Bilimler Lisesi 

Konferans Salonu'nda yoğun ilgi ve 
katılımla yapıldı. 
Edebiyata ilgi duyan öğrencilerin kalem 
gücünü ortaya koyduğu etkinlik, hem 
öğretmenler hem de veliler tarafından 
büyük takdir topladı.
NEVŞEHİR GENELİNDEN YOĞUN 
KATILIM
Törene İl Milli Eğitim Müdürlüğü şube 
müdürleri, okul yöneticileri, öğretmenler, 
veliler ve geleceğin yazar adayları katıldı. 
Nevşehir genelinde 10 farklı ortaokuldan 
toplam 23 öğrencinin eserleriyle katıldığı 
yarışmada, öğrenciler özgün hikâyeleriyle 
jüri karşısına çıktı. Değerlendirme süreci 
sonunda ilk üç dereceyi elde eden 
öğrencilerin yanı sıra 3 öğrenci de 
mansiyon ödülüne layık görüldü.
DERECEYE GİRENLERE ÖDÜL 
YAĞMURU
Yarışmada dereceye giren toplam 6 
öğrenci para ödülü ile ödüllendirilirken, 
yarışmaya katılan tüm öğrencilere katılım 
belgesi, hikâye kitabı, kalem seti ve defter 
hediye edildi. Bu anlamlı ödüller, 

öğrencilerin yazarlık yolculuklarında 
motivasyon kaynağı oldu.
İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, yarışmanın 
düzenlenmesinde emeği geçen tüm 
yönetici, öğretmen, veli ve öğrencilere 
teşekkür edilerek, bu tür etkinliklerin 
öğrencilerin edebi yönlerini geliştirmede 
önemli bir rol oynadığı vurgulandı.
Nevşehir'de geleneksel hale gelen bu 
yarışma, genç kalemlerin keşfedilmesine 
katkı sunmaya devam ederken, geleceğin 
yazarlarının yetişmesine de ışık tutuyor. 
HABER:SEZER ALTUNOK

6. Cemil Meriç Kısa Öykü Yarışması büyük ilgi gördü
Nevşehir Cemil Meriç Sosyal Bilimler Lisesi tarafından bu yıl altıncısı düzenlenen “Geleneksel
6. Cemil Meriç Kısa Öykü Yarışması”, genç yetenekleri bir araya getirdi. 

Nevşehir'de iki ticari araç çarpıştı: 1 yaralı
Nevşehir'de iki hafif ticari aracın kavşakta çarpıştığı trafik kazasında
1 kişi yaralandı. Kaza anı çevredeki güvenlik kamerasına yansıdı.

Kaza, Kavak beldesi ile Bahçeli 
köyü arasındaki yolda meydana 
geldi. 

Edinilen bilgilere göre, 51 NA 017 plakalı 
hafif ticari araç ile 34 AOJ 
85 plakalı hafif ticari araç, 
Kavak-Bahçeli yolundaki 
kavşakta çarpıştı. 
Çarpışmanın etkisiyle 
araçlarda maddi hasar 
meydana gelirken, 1 
sürücü yaralandı. 
Kazayı gören vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Yaralı sürücü, 
sağlık ekiplerinin ilk 
müdahalesinin ardından 
ambulansla Nevşehir 
Devlet Hastanesine 
kaldırılarak tedavi altına 
alındı.

Öte yandan, kaza anı, çevrede bulunan 
bir iş yerinin güvenlik kamerası 
tarafından anbean kaydedildi. Kazayla 
ilgili soruşturma başlatıldı. AA

NEVÜ akademisyeninin projesine
TÜBİTAK 3501 desteği

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) akademisyeninin 
projesine TÜBİTAK 3501 desteği sağlanacak.

EVÜ'den yapılan açıklamaya Ngöre, NEVÜ Fen-Edebiyat 
Fakültesi Matematik Bölümü 

öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi İbrahim 
Şanlıbaba'nın yürütücülüğünü yaptığı, 
“Tereddütlü Bulanık Kümelerin Toplama 
Değerlerinin Analizi ve Çeşitli 
Uygulamaları” başlıklı proje TÜBİTAK 
3501 - Kariyer Geliştirme Programı 
kapsamında desteklenmeye hak 
kazandı.
Matematikte tereddütlü bulanık yapılar, 
birden fazla üyelik derecesine sahip 
olmaları ve verilerdeki kararsızlık 
derecelerinin belirsiz ortamlarda işlevsel 
olarak kullanılması nedeniyle dikkat 
çekti. Tereddüt derecesinin 
düşürülmesi, çok sayıda üyelik 
derecesine sahip veri kümelerinde veya 
tereddütle ilgili uygulama 
problemlerinde, özellikle parametreli 
tereddütlü bulanık küme işlemlerinde 
bir engel teşkil ediyor.
Bu projede, tereddütlü bulanık kümeler 
ve tereddütlü bulanık esnek kümelerin, 
tereddüt dereceleri ve tereddütlerin 
toplam değerleri hesaplamaları 
ilerletilip, çok kriterli karar verme (ÇKKV) 
süreçlerindeki üstünlüğünü göstermek 

için yeni bir algoritma geliştirilmesi 
hedefleniyor. Yeni yöntem ile, 
parametrelerin tereddüt seviyesini de 
azaltması ve daha karmaşık veri 
türlerinde tereddütlü bulanık esnek 
kümelerin karar sıralaması üzerinde 
etkili olması sağlanacak.
Projede, mevcut tereddütlü bulanık 
küme modellerinin (HFS) karşılaşılan 
bilgi kaybı, belirsizlik yönetimi ve 
kararlılığı sorunlarını çözmeyi 
amaçlanıyor. Bu nedenle projede 
önerilen f-HFS ve f-HFSS modelleri, 
tereddüdü matematiksel olarak azaltan 
ve bilgi yoğunluğunu koruyan yeni bir 
yaklaşım geliştirerek literatürde önemli 
bir boşluğu dolduracak. BÜLTEN
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2026 Yılı Koruyucu G�y�m ve Donanım Malzemes� alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r. İhaleye �l�şk�n 
ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır.
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/767585
1- İdaren�n :
1.1. Adı    : NEVŞEHİR İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�    : 2000 Evler Mahalles� Mustafa Paslanmaz Cad. 
     No: 2 MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası   : 03842152050
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 05.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Nevşeh�r İl Tarım ve Orman Müdürlüğü / 1. 
Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının   :
3.1. Adı    : 2026 Yılı Koruyucu G�y�m ve Donanım 
     Malzemes� Alımı
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : 1-Koruyucu Ayakkabı (Yazlık): 285 ç�ft  
     2-Koruyucu Ayakkabı (Kışlık): 285 ç�ft 3-Pantolon 
     (Yazlık): 285 adet 4-Pantolon (Kışlık): 285 adet 
     5-T�şört(Yazlık-Kışlık):570 adet 6-Gömlek(Yazlık-
     Kışlık): 570 adet 7-Yelek: 285 adet 8-Mont: 285 
     adet 9-Şapka, Bere, Kep (Herhang� B�r�): 285 adet 
     Ayrıntılı b�lg�ye  EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : 
1- KGDM ürün gruplarının dağıtımının sağlıklı b�r şek�lde yapılab�lmes�, personel�n zaman 
kaybetmeks�z�n ve ulaşım güçlüğü  çekmeks�z�n KGDM ürünler�ne er�ş�m sağlayab�lmes� 
�ç�n; Nevşeh�r �l sınırları �çer�s�nde en az on (10) adet tesl�mat noktası veya Yüklen�c�n�n 
kend� ve/veya anlaşmalı mağazalarına a�t açık adres ve �let�ş�m b�lg�ler�n� �çeren “Nevşeh�r 
İl� Tesl�mat Noktası/Mağaza B�lg� Formunu” Yeterl�k B�lg�ler� Tablosunda, tekl�fler� �le b�rl�kte 
sunulacaktır. 
2- İstekl�ler, KGDM tesl�m�ne �mkân verecek n�tel�kte en az on  (10) Büyükşeh�r Beled�yes� 
sınırları �çer�s�nde bulanan, her b�r Büyükşeh�r �ç�n ayrı ayrı en az üç (3) farklı (erkek, kadın 
ve erkek/kadın) tesl�mat noktası veya Yüklen�c�n�n kend� ve/veya anlaşmalı mağazalarına 
a�t açık adres ve �let�ş�m b�lg�ler�n� �çeren “Büyükşeh�r Tesl�mat  Noktası/Mağaza B�lg� 
Formunu” Yeterl�k B�lg�ler� Tablosunda, tekl�fler� �le b�rl�kte sunulacaktır. 
3- Sözleşme süres�nce tesl�mat noktası veya Yüklen�c�n�n kend� ve/veya anlaşmalı 
mağazalarına a�t tekl�f kapsamında beyan ed�len asgar� sayının altına düşürülemeyecekt�r. 
Herhang� b�r noktanın faal�yet�n�n sona ermes� hal�nde, Yüklen�c� onbeş (15) gün �ç�nde 
eşdeğer n�tel�kte yen� b�r  nokta tanımlamakla  ve İdareye b�ld�rmek �le yükümlüdür. 
4- Yüklen�c�, İdare tarafından kend�s�ne ver�lecek personel �s�m l�stes�nde bel�rt�len her 
çalışan �ç�n KGDM’n�n alımı amacıyla düzenlenen, 14.000 gösterge rakamının memur 
aylıklarına uygulanan katsayısı �le çarpımı sonucu bulunan [14.000*1, 387871(1/1/2026-
30/6/2026 dönem�ne a�t katsayı)? 19.430, 00 ?] tutar karşılığı alışver�ş çekler�n�/kartlarını 
toplu olarak, İdareye onbeş (15) gün �çer�s�nde, �hale dokümanı kapsamında yer alan 
“Koruyucu G�y�m ve Donanım Malzemes� Tesl�m Tesellüm Tutanağı” karşılığı tesl�m 
edecekt�r. İdareye tesl�m ed�lecek olan alışver�ş çekler�nde/kartlarında; her b�r personele a�t 
“�s�m, soy �s�m, s�c�l no” b�lg�ler�ne yer ver�lecekt�r. 
5- İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğümüz personel�ne, �hale dokümanında bel�rlenen 
KGDM dağıtımının doğru b�r şek�lde yapılab�lmes� ve KGDM’ye kolay er�ş�m 
sağlayab�lmes� �ç�n Alışver�ş Çek�/Kartı ver�lecekt�r.
6- Alışver�ş Çekler�n�n/Kartlarının kullanım süres�, İdareye tesl�m tar�h�nden �t�baren en az 
b�r (1) yıl olacaktır ve İdareye sunulan “Tesl�mat Noktası/Mağaza B�lg� Formlarında” 
bel�rt�len noktaların tamamında geçerl� olacaktır.
7- İdare, söz konusu alışver�ş çekler�n�/kartlarını, �hale dokümanı kapsamında yer alan 
“Koruyucu G�y�m ve Donanım Malzemes� Tesl�m Tesellüm Tutanağı” karşılığı her b�r 
personel�ne �mzalattıktan sonra KGDM’n�n alımı amacıyla tesl�m edecekt�r.
8- Personeller, alışver�ş çek�yle/kartıyla tesl�mat noktalarında veya Yüklen�c�n�n kend� 
ve/veya anlaşmalı mağazalarında bulunan emsal (muad�l) KGDM talep etmes� hal�nde 
muad�l ürünler�, güncel et�ket fiyatı üzer�nden (tüm �nd�r�m ve kampanyalarındak� �nd�r�ml� 
et�ket fiyatları da dah�l olacak şek�lde) alab�lecekt�r. Bu esnada personellere, yapılan 
�şlemler �le �lg�l� (b�lg� makbuzu vb.) b�lg�lend�rme Yüklen�c� tarafından yapılacaktır. 
İşlemler�n tam ve eks�ks�z olarak gerçekleşt�r�lmes� Yüklen�c�n�n sorumluluğundadır.
9- Bel�rlenm�ş olan tesl�mat noktasında veya Yüklen�c�n�n kend� ve/veya anlaşmalı 
mağazalarında KGDM’n�n alımı amacıyla düzenlenen alışver�ş çekler�n�/kartlarını 
kullandırmak zorundadır.
10- İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğümüz personel�ne sözleşmede bel�rlenen sürede 
tesl�m ed�len KGDM ürünler�n�n beden numara vb. uyuşmazlıkları onbeş (15) gün 
�çer�s�nde g�der�lecekt�r. 
11- Personeller, KGDM’n�n beden, renk, kalıp vb. değ�ş�kl�ğ� amacıyla söz konusu alışver�ş 
çekler�yle/kartlarıyla, sözleşme tar�h�nden �t�baren b�r (1) yıl �çer�s�nde �şlemler�n� 
gerçekleşt�reb�lecekt�r.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�   :
1- Sözleşme �mzalanmasına beş (5) gün �ç�nde �şe başlanacak olup; Yüklen�c�, İdare 

NEVŞEHİR İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ
KORUYUCU GİYİM VE DONANIM MALZEMESİ ALIMI YAPILACAKTIR

tarafından kend�s�ne ver�lecek personel �s�m l�stes�nde bel�rt�len her çalışan �ç�n KGDM’n�n 
alımı amacıyla düzenlenen, 14.000 gösterge rakamının memur aylıklarına uygulanan 
katsayısı �le çarpımı sonucu bulunan [14.000*1,387871(1/1/2026-30/6/2026 dönem�ne a�t 
katsayı)? 19.430,00 TL] tutar karşılığı alışver�ş çekler�n�/kartlarını toplu olarak, İdareye 
onbeş (15) gün �çer�s�nde, �hale dokümanı kapsamında yer alan “Koruyucu G�y�m ve 
Donanım Malzemes� Tesl�m Tesellüm Tutanağı” karşılığı tesl�m edecekt�r. İdareye tesl�m 
ed�lecek olan alışver�ş çekler�nde/kartlarında; her b�r personele a�t “�s�m, soy �s�m, s�c�l no” 
b�lg�ler�ne yer ver�lecekt�r.
3.5. İşe başlama tar�h� : Sözleşmeye müteak�p 5 �ş günü �çer�s�nde �şe başlanacaktır
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında kes�n kabul �şlemler� 
tamamlanan ve tekl�f ed�len bedel�n % 40 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş 
veya benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgelere veya teknoloj�k ürün deney�m 
belges�ne a�t b�lg�ler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.3.2. Numune sunulması �stenmekted�r.
4.3.3. İstekl� tarafından tekl�fi kapsamında �haleye katılım belges�ne aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerekt�ğ� bu Şartnamen�n 7 nc� maddes� dışındak� maddeler� �le tekn�k 
şartnamede bel�rt�len aşağıdak� belgeler ve/veya yeterl�k kr�terler�:
BÜYÜKŞEHİR TESLİMAT NOKTASI-MAĞAZA BİLGİ FORMU MARKA TESCİL BELGESİ
MOBİL UYGULAMA VE SAĞLAYICI BİLGİ BEYAN FORMU NEVŞEHİR İLİ TESLİMAT 
NOKTASI-MAĞAZA BİLGİ FORMU
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
Benzer �ş olarak kamu kurum ve kuruluşlarında ve/veya özel sektöre yapılmış bulunan her 
türlü koruyucu g�y�m malzemes� alımı �haleler� ve/veya kıyafet mal alımı �haleler� �le b�rl�kte 
veya ayrı ayrı benzer �ş olarak kabul ed�lecekt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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Nevşehir 1. Amatör Küme'de şampiyon Ürgüpspor

Nevşehir Gazi Stadı'nda oynanan final 
karşılaşmasını Ürgüp Belediye Başkanı Ali 
Ertuğrul Bul, Avanos Belediye Başkanı 
Mustafa Kenan Sarıtaş, kulüp yöneticileri 
ve taraftarlar tribünden takip etti. 
Mücadeleyi Arif Subaşı yönetirken, 
yardımcı hakemlik görevlerini Yahya 
Kemal Yurtbilir ve Seyit Ali Köksal üstlendi. 
Karşılaşmaya hızlı başlayan Ürgüpspor, 3. 
dakikada Serdar Bayındırlı'nın golüyle 1-0 
öne geçti. 22. dakikada penaltı kazanan 
Ürgüpspor'da Serdar Bayındırlı'nın 
kullandığı atışta top yandan auta çıktı. 
Baskısını sürdüren Ürgüpspor, 34. dakikada 
yine Serdar Bayındırlı'nın golüyle farkı ikiye 
çıkardı ve ilk yarıyı 2-0 önde tamamladı.
İkinci yarıda da üstünlüğünü sürdüren 

Ürgüpspor, 61. dakikada Efe Can Eken'in 
golüyle skoru 3-0 yaptı. 75. dakikada bir 
kez daha sahneye çıkan Serdar Bayındırlı, 
kendisinin üçüncü, takımının dördüncü 
golünü kaydetti. 77. dakikada Musacan 
Sami Kafalı farkı 5'e çıkarırken, 86. 
dakikada kazanılan penaltıyı gole çeviren 
Mesut Çelik maçın skorunu belirledi: 6-0.
Kalan dakikalarda başka gol olmayınca 
Ürgüpspor sahadan 6-0 galip ayrılarak 
şampiyonluğa ulaştı. Karşılaşmanın 
ardından Nevşehir Amatör Spor Kulüpleri 
Federasyonu Başkanı Mustafa Avcı ve 
Futbol İl Temsilcisi Mehmet Tolga Karaca, 
şampiyon Ürgüpspor'a kupa ve 
madalyalarını takdim etti.
HABER: SEMA BALLIKAYA

Nevşehir 1. Amatör Küme Futbol Ligi Play-Off finalinde Ürgüpspor, Kapadokya Avanosspor'u 6-0
mağlup ederek şampiyonluğunu ilan etti.

28-29 Nisan 2026 tarihlerinde Bilecik 
İstasyon Spor Salonu'nda gerçekleştirilen 
Okul Sporları Judo Küçükler Türkiye 
Birinciliği, ülkenin farklı illerinden çok 
sayıda sporcuyu bir araya getirdi. Yoğun 
katılımın olduğu şampiyonada sporcular, 
sergiledikleri performans ve mücadele 
gücüyle izleyicilerden büyük beğeni 
topladı.
Organizasyonda Nevşehir'i temsil eden 
sporcular da başarılı sonuçlara imza attı. 
Rakipleri karşısında etkili performans 
ortaya koyan sporcular, kürsüye çıkarak 
önemli dereceler elde etti.
+57 kilogram kategorisinde mücadele 

eden Ayliz Eda Mert, finalde gösterdiği 
performansla Türkiye ikinciliğini kazanarak 
gümüş madalyaya uzandı. 57 kilogram 
kategorisinde tatamiye çıkan Zeliha Beren 
Yeşilyurt ise müsabakalar sonunda Türkiye 
üçüncüsü olarak bronz madalyanın sahibi 
oldu.
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Hakan Keskin, elde edilen 
başarıdan duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek sporcuları ve antrenörlerini 
kutladı. Keskin, judocuların disiplinli 
çalışmalarıyla ilerleyen süreçte daha 
büyük başarılara ulaşacağına inandığını 
ifade etti. HABER MERKEZİ

Nevşehirli judoculardan Türkiye Şampiyonasında ikili kürsü başarısı
Nevşehirli genç judocular, Türkiye genelinde düzenlenen önemli bir organizasyonda dikkat çeken dereceler elde etti.

“Avanosspor'umuz büyük
başarılara imza atacaktır”
Avanos Belediye Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş, Kapadokya Avanosspor'un 
önümüzdeki yıllarda önemli başarılara imza atacağına inandıklarını belirtti.

Nevşehir 1. Amatör Küme Futbol Ligi 
Play-Off finalinde Kapadokya 
Avanosspor, rakibi Ürgüpspor'a 6-0 
mağlup olarak şampiyonluğu kaçırdı. 
Final karşılaşmasını Gazi Stadı'nda takip 
eden Başkan Sarıtaş, maç öncesi ve 
sonrasında takıma desteğini sürdürdü. 
Sarıtaş, sosyal medya hesabı üzerinden 
yaptığı açıklamada takımla gurur 
duyduklarını ifade etti.
Başkan Sarıtaş, zorlu bir 
sezonun ardından finale 
kadar yükselen ve sahada son 
ana kadar mücadele eden 
Kapadokya Avanosspor'un 
önemli bir başarıya imza 
attığını vurgulayarak, “Zorlu 
bir sezonun ardından finale 
kadar yükselen, sahada 
terinin son damlasına kadar 
mücadele eden Kapadokya 
Avanosspor'umuz ile gurur 
duyuyoruz. Bu süreçte emeği 
geçen tüm futbolcularımıza, 

teknik ekibimize ve kulüp yönetimimize 
teşekkür ediyor, gösterdikleri 
mücadeleden dolayı her birini ayrı ayrı 
tebrik ediyoruz. Önümüzdeki yıllarda 
Kapadokya Avanosspor'un büyük 
başarılara imza atacağına olan 
inancımız tamdır. Kapadokya 
Avanosspor'umuzla gurur duyuyoruz.” 
ifadelerini kullandı. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI


